

粽子专项检查,守护端午节食品安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为保障端午节期间食品安全,让群众吃上放心粽子,5月27日,菏泽鲁西新区综合行政执法局对粽子生产、流通环节开展专项检查,全力护航端午“舌尖上

的安全”。

此次行动直击源头,执法人员深入生产企业车间,严格检查生产资质、原料采购与贮存、生产过程卫生规范、添加剂使用及包装标识。针对发现的原料存放问题,现场

要求立行立改,压实企业安全主体责任。

在商超市,执法人员聚焦进货台账与索证索票,细致检查预包装粽子的生产日期、保质期及储存条件,严防“三无”及过期产品;对散

装粽子,重点查看销售卫生防护设施及从业人员健康证明,并督促经营者落实进货查验责任。

执法人员采取“现场查+实验室检”双轨检查模式,已对多个品牌粽子完成抽样 16

批次,检测涵盖关键安全指标。检测结果将及时公布,对问题产品与企业依法严肃处理,筑牢节日食品安全防线。对于抽检不合格的产品和企业,将依法依规严肃处理,形成有力震慑。

小摊大爱筑童梦 义卖传情暖“六一”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 六一儿童节前夕,菏泽市实验小学长江路校区化作爱与艺术的殿堂。5月29日,菏泽市第一实验小学长江路校区开展了意义非凡的爱心义卖活动,并同步举办庆“六一”动漫展,校园内充满爱与艺术的气息。

“卖书啦,走一走,转一转,不买可以看一看……”跳蚤市场在一阵童声童趣的快板声中拉开序幕。现场,各个“小摊主”铺好摊位、摆好货物、放好他们提前做好的广告牌,琳琅满目的物品很快铺满了摊位。一个个摊位整洁有序,一片片广告牌

婆媳“互赞”涵养好家风

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 家庭和睦是社会稳定的基础,而婆媳关系更是和谐家风的重要支点。近日,成武县妇联创新思路,于汶上集镇洪楼村策划“婆媳互夸扬家风”活动,为8对婆媳代表搭建起情感表达新平台,以“互夸”为切入口,巧妙撬动了移风易俗的深层变革。

活动中,婆媳双方打破传统角色束缚,以真诚为笔触,描绘彼此日常的善行与温情。“婆婆不辞辛苦操持家务”的朴实赞许,“家有媳妇万事

创意十足,孩子们一张张笑脸充满了期待。

“顾客们”游走在各个摊位之间,叫卖声、讨价还价声、欢笑声此起彼伏,一场属于小朋友之间的“小买卖”火热进行。“我售卖的盲盒、捏捏乐、徽章、发箍、手镯等物品非常受欢迎,生意特别火爆。”菏泽市第一实验小学一年级二班学生陈睿珩说。

菏泽市第一实验小学教师孟雪介绍,举办这样的活动,孩子们既能扎实掌握知识,又能理解数学与社会的联系,更重要的是在心中种下责任与爱的种子。据介绍,此次义卖所得善款将全

部捐赠给“爱心小屋”工程,用于帮助更多需要关爱的孩子,传递温暖与希望。

于此同时,菏泽市第一实验小学长江路校区为迎接六一国际儿童节举办了别开生面的动漫展,让孩子们了解一下中国的动漫。这次动漫展的作品,涵盖了儿童画、国画、纸浆画、木头画、掐丝作品、剪纸作品、面塑作品、其他手工作品将近450件。

两项活动的开展,既培养了学生的社会责任感与公益意识,又为孩子们搭建了展示自我的平台,让他们在欢乐中收获成长,度过一个难忘且有意义的儿童节。

一充满人情味的互动形式,为移风易俗提供了极具启发意义的实践范本,让孝善清风遍万家,使文明乡风落地生根,为基层治理注入最深厚的力量。聚焦此类创新之举,我市将继续深化家庭文明创建活动,弘扬家庭美德,树立良好家风,以家庭和谐促进社会和谐。



成武县以“婆媳互夸”这

全国武术比赛我市健儿获佳绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 5月23日-28日,第十九届全国武术之乡武术套路比赛(公开赛)在江苏太仓市举行,我市选派单县16名运动员参加所有年龄组的争夺,共获得17个一等奖、12个二等奖、13个三等奖,少年组集体拳术获得二等奖,中年组集体拳术获得三等奖。

据了解,第十九届全国武术之乡武术套路比赛(公开赛),吸引了来自92个全国

笔耕新时代 墨舞新征程 刘务伦书法作品展举行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,菏泽职业学院客座教授刘务伦书法作品展在中国政协文史馆举行。

据了解,本次展览共展出刘务伦近年来精心创作的170余幅书法作品,涵盖草书、楷书、隶书、篆书等多种书体。其作品既有传统笔墨的深厚功底,又融入个人艺术风格,展现了书法艺术的独特魅力。其中,草书作品气势磅礴、笔走龙蛇,楷书作品端庄严谨、法度森严,隶书作品古朴厚重、气韵生动,充分展现了作者对不同书体的驾驭能力和创新探索。

刘务伦长期从事书法教

武术之乡代表队的2000余名运动员参加比赛。本次赛事设置规定项目、传统项目、对练项目、集体项目和展示项目5大项、80余个小项,根据参赛年龄设置了儿童组、青年组、少年组、中年组、老年组5个组别。单县将持续擦亮“全国武术之乡”金名片,发挥传统武术优势,加强校园武术工作队伍建设,搭建传统武术传承和发展的桥梁,持续推动武术运动高质量发展。

育和创作研究,在传承中华优秀传统文化方面作出了积极贡献。他不仅注重书法技艺的传授,更强调文化内涵的挖掘,培养了大批书法艺术人才。40余年来,他以敬畏之心对待传统文化,在书法创作和教育领域取得了丰硕成果,作品多次参加国内外重大展赛并获奖,入编多部作品集并被多家专业机构收藏。

此次展览由菏泽职业学院主办,既是刘务伦艺术成就的集中展示,也为书法爱好者提供了交流学习的平台。开幕式上,来自全国各地的书法名家、艺术评论家和爱好者齐聚一堂,对其书法造诣给予高度评价。